

新华社北京9月30日电 10月1日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《大力弘扬伟大爱国主义精神，把强国建设、民族复兴伟业不断推向前进》。这是习近平总书记2012年11月至2024年5月期间有关重要论述的节录。文章强调，爱国，是人间最深层、最持久的情感。爱国主义是

中华民族精神的核心，激励着一代又一代中华儿女为祖国发展繁荣而不懈奋斗。5000多年来，中华民族之所以能够经受住无数难以想象的风险和考验，始终保持旺盛生命力，生生不息，薪火相传，同中华民族有深厚持久的爱国主义传统是密不可分的。爱国主义是激励中国人民维护民族独立和民族尊严、在历史洪流中奋勇向前的强大精神动

力，是驱动中华民族这艘航船乘风破浪、奋勇前行的强劲引擎，是引领中国人民和中华民族迸发排山倒海的历史伟力、战胜前进道路上一切艰难险阻的壮丽旗帜！文章指出，爱国主义是具体的、现实的。在当代中国，弘扬爱国主义就必须深刻认识到，中国共产党领导和中国特色社会主义制度必须长期坚持，不可动摇；

庆祝中华人民共和国成立75周年招待会在京隆重举行

习近平发表重要讲话

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

新华社北京9月30日电 庆祝中华人民共和国成立75周年招待会30日晚在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调，中华人民共和国成立75年来，我们党团结带领全国各族

人民不懈奋斗，创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹，中国发生沧海桑田的巨大变化，中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。新时代新征程，中国人民必将创造出新的更大辉煌，必将为人类和平发展的崇高事业作出新的

更大贡献。（讲话全文见第三版）李强主持招待会，赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席招待会。约3000名中外人士欢聚一堂，共庆新中国75周年华诞。人民大会堂宴会厅华灯璀璨，洋溢着喜庆热烈的节日氛围。主席台上

方高悬着庄严的国徽，“1949—2024”大字号在鲜艳红旗映衬下格外醒目。17时30分许，在欢快的《迎宾曲》中，习近平等步入宴会厅，向大家挥手致意，全场响起热烈掌声。招待会开始。全场起立，高唱中

华人民共和国国歌，雄壮的《义勇军进行曲》在大厅回荡。在嘹亮的号角声中，习近平走上主席台，发表重要讲话。他首先代表党中央和国务院，向全国各族人民、向中国人民解放军指战员和武警部队官兵、向各民主党派和无

党派人士致以崇高敬意，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以诚挚问候，向关心和支持新中国建设事业的友好国家和国际友人致以衷心感谢。（下转第三版）

铭记英烈丰功伟绩 同心谱写时代新篇

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

新华社北京9月30日电 在庆祝中华人民共和国成立75周年之际，烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等，同各界代表一起出席仪式。

壮阔的天安门广场上，鲜艳的五星红旗迎风招展。广场中央，“祝福祖国”巨型花篮表达着对祖国繁荣昌盛的美好祝福。巍然耸立的人民英雄纪念碑北侧，两组花坛上镶嵌着白菊等鲜花组成的18个花环，寄托着全体中华儿女对英烈的深切缅怀。

临近10时，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人来到天安门广场，出席向人民英雄敬献花篮仪式。纪念碑前，2400多名各界代表手持鲜花，列队肃立。他们中有耄耋之年的老战士、老同志，有胸前佩戴着

红飘带的烈士亲属，有国家勋章和国家荣誉称号获得者代表，有受表彰的民族团结进步模范代表，有朝气蓬勃的青年学生和少年儿童。中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士纪念日号角》。深沉而嘹亮的号声，将人们的记忆带回风云激荡的

历史岁月。“礼兵就位！”随着号令，三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐，正步行进到纪念碑前持枪伫立。10时整，向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕，全场肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀毕，手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》，并致少年先锋队队礼。（下转第三版）

省委省政府举行国庆招待会 我省隆重举行向烈士敬献花篮仪式

倪岳峰致辞 王正谱主持 段应民张国华王陆进等出席

倪岳峰王正谱段应民张国华王陆进等出席

河北日报讯（记者吴楠 史晓多）9月30日，省委、省政府在石家庄市举行国庆招待会，庆祝中华人民共和国成立75周年。省委书记、省人大常委会主任倪岳峰出席并致辞，省委副书记、省长王正谱主持。中国人民解放军中部战区陆军中将

司令员段应民，省政协主席张国华，省委副书记王陆进等出席。太行国宾馆金色大厅内，各界人士欢聚一堂，共庆新中国75周年华诞。上午10时，招待会开始。全场起立，奏唱国歌，雄壮的《义勇军进行曲》在大厅回荡。倪岳峰代表省委、省政府，向全

省人民和关心支持河北发展的各界朋友，致以诚挚问候和衷心感谢。他指出，75年来，中国共产党团结带领全国各族人民，开辟了伟大道路，创造了伟大事业，取得了伟大成就，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。（下转第三版）

河北日报讯（记者四建磊 吴楠）缅怀革命先烈，凝聚奋进力量。9月30日是烈士纪念日，我省在华北军区烈士陵园隆重举行向烈士敬献花篮仪式。省委书记、省人大常委会主任倪岳峰，省委副书记、省长王正谱，中国人民解放军中部战区陆军中将司令

员段应民，省政协主席张国华，省委副书记王陆进等出席。华北军区烈士陵园松柏苍翠、庄严肃穆。巍峨耸立的纪念碑上，“为国牺牲永垂不朽”8个大字格外醒目。上午9时30分，向烈士敬献花篮仪式正式开始，全场高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕，全场肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀毕，少年儿童面向烈士纪念碑，齐声献唱《我们是共产主义接班人》，并致少年先锋队队礼。（下转第三版）

传承英烈精神 汲取奋进力量

我市举行向烈士敬献花篮仪式

康彦民向辉宋有洪王晓燕等出席

本报讯（记者哈聪杰 马志辉）今年9月30日是我国第十一个“烈士纪念日”，当天上午，我市举行向烈士敬献花篮仪式。市委书记康彦民，市委副书记、市长向辉，市人大常委会主任宋有洪，市政协主席王晓燕等市四大家班子领导来到市烈士陵园，与沧州社会各界代表一起向烈士敬献花篮。细雨中的烈士陵园松柏葱茏、庄严肃穆，青松战役纪念碑前，市委、市人大、市政府、市政协、驻沧解放军武警部队官兵、烈士家属和退役军人、各界群众分别敬献的7个花篮一

字排开，花篮红色缎带上书写的“英雄烈士永垂不朽”格外醒目。市四大家班子和沧州军分区领导在纪念碑前肃立。老战士、烈士家属、市党政机关、公安干警、解放军武警官兵、消防员、学生、市辖区及各界群众代表，也排着整齐的队列面向纪念碑肃立。9时整，向烈士敬献花篮仪式开始。仪式由向辉主持。礼兵迈着整齐的步伐行进到纪念碑前，全场奏唱中华人民共和国国歌。激昂的歌声，在陵园上空久久回荡。国歌唱毕，全场肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇牺牲的烈士默哀。默哀毕，少先队员献唱《我们是共产主义接班人》。

伴随着深情的《献花曲》，14名礼兵抬起花篮缓缓前行，将花篮整齐摆放在纪念碑前，全体人员肃穆静立、行注目礼。市委书记康彦民缓步上前，仔细整理花篮上的缎带。出席仪式的领导同志与现场各界代表依次瞻仰烈士纪念碑，寄托着对人民英烈的无限哀思和崇高敬意。今年是中华人民共和国成立75周年。缅怀革命先烈，就要传承英

烈精神、汲取奋进力量。沧州广大党员干部群众将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的二十届三中全会和省委十届六次全会精神，解放思想、奋发进取，以进一步深化改革推动高质量发展，为谱写中国式现代化建设河北篇章贡献沧州力量。随后，参加仪式的全体人员瞻仰了烈士纪念碑浮雕，并先后向马本斋、赵博生、张隐韬、黄骅、张楠等烈士敬献鲜花。

康彦民主持召开市委审计委员会第十二次会议强调

以高质量审计监督推动高质量发展

本报讯（记者孙健）9月30日，市委书记、市委审计委员会主任康彦民主持召开市委审计委员会第十二次会议，深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要指示精神、中央和省审计委员会有关会议精神，听取市委审计委员会办公室关于2023年市本级预算执行及其他财政收支情况审计结果报告的汇报，研究部署重点工作。市委副书记、市长向辉出席。会议指出，习近平总书记高度重视审计工作，多次发表重要讲话，作出重要指示，为我们指明了前进方向、提供了根本遵循。市委审计办和各级审计机关要提高站位、牢记使命，始终牢牢把握审计工作正确政治方向，聚焦主责主业，履行监督职责，做到党中央重大决策部署到哪里，审计监督就跟到哪里，为沿海经济强市建设提供有力保障。会议强调，要坚持围绕中心、服务大局，以高质量审计监督推动高质量发展。要突出对重大战略实施、重大政策落实、重大项目建设的审计，保障经济社会发展大局。要突出对重大改革任务落实的审计，提出改革建议，推动进一步全面深化改革走深走实。要突出对防范化解重点领域风险的审计，坚持治标治本相结合，守牢安全底线。要突出对民生领域的审计，推动各项惠民富民政策落地。要突出对国债项目的审计，确保资金规范安全高效使用。要突出对领导干部经济责任的审计，确保各级党员干部依法履职、规范用权。会议强调，要坚持用好成果、高效整改，持续强化审计监督实效性和震慑力。要坚持整改到位，压实整改主体责任，常态化开展审计整改“回头看”，推动全面整改、专项整改、重点督办相结合的审计整改总体格局取得新突破。要坚持举一反三，深挖问题根源，推动源头治理，实现由整改一个事项向避免一类问题、规范一个领域转变。要坚持突出重点，加强对日常经费支出、项目支出、公务用车和房屋租赁管理等方面的审计。要坚持有效监督，把审计监督与纪检监察监督、巡察监督等结合起来，形成衔接顺畅、保障有力、配合有效的“大监督”体系。要坚持规范管理，进一步完善相关领域政策措施和制度规则，实现“治已病”“防未病”。会议强调，要坚持改革创新、严明纪律，加强集中统一领导，健全工作机制，强化队伍建设，抓好教育管理，全面提高审计工作水平。市领导田嘉宁、宋成立、刘勇、陈新参加。

沧州市中心城区畅通城市交通“微循环”实现新突破

东风路(铁西大街—千童大道)今日正式贯通

本报讯（记者于海涛）今日，沧州市东风路（铁西大街—千童大道）正式贯通，结束了东风路京沪铁路隧道“矮短窄”“通行难”的历史，标志着我市在畅通城市交通“微循环”方面实现新突破。据介绍，东风路（铁西大街—千童大道）贯通工程是连通沧州火车站东西向的重要节点，是沧州火车站的重要疏解通道，项目占地2.5297公顷，道路全长650米，红线宽40米。全线主要结构物共设1座下穿京沪铁路结构物、2段U型槽和1处泵站。这一路段按城市次干路标准建设，建成双向四车道，建设内容包括道路工程、排水工程、交通工程、照明工

程、电力工程、通信工程等。项目框桥于今年5月8日精准顶进就位，为京沪铁路沧州站改造工程正线过渡改移工作和东风路东西向U型槽地道施工创造了条件，为火车站片区改造项目顺利推进奠定了坚实基础。据了解，道路贯通前，东风路下穿京沪铁路隧道低矮狭窄，成为东风路（铁西大街—千童大道）的“中梗阻”，为周边居民出行带来诸多不便，更是制约道路沿线经济发展的“瓶颈”。这段道路的贯通，大大优化了沧州火车站区域交通网络，对完善城市路网布局、提升城市整体交通运行效率、缓解市区交通压力具有重要意义。近年来，我市深入实施城市更新



行动，坚持将道路贯通工程作为提升群众出行幸福指数的重要抓手，持续完善城市路网，3年来先后完成晴川路、新华西路等56条道路贯通工

程，进一步方便群众出行、缓解城市拥堵、提升城市品质，在为市民提供便利的同时，也为城市发展注入了新的活力。